

石破茂宣布决定辞去自民党总裁职务



日本首相、执政党自民党总裁石破茂当地时间9月7日18时在首相官邸举行记者会,宣布决定辞去自民党总裁职务。

石破茂在记者会上表示,作为自民党总裁,他对该党在今年7月举行的日本国会参议院选举中失利负责。

石破茂曾以日本正面临与美国关税谈判等问题为由,表达留任意向。对此,他在记者会上表示,相关问题已暂告一段落,当前时机已成熟,将给后继者让位。

他还表示,在选出新总裁之前,他仍将切实履行对国民的责任。

石破茂于去年9月当选执政党自民党总裁,其任期应在2027年9月结束。在去年10月举行的日本国会众议院选举中,由自民党和公明党组成的执政联盟丧失过半数议席。在今年7月举行的日本国会参议院选举中,执政联盟也失去了过半数议席。这是自民党自1955年成立以来,首次在国会众参两院都未能取得过半数席位。

自民党在参议院失守后,石破茂曾多次表达继续担任首相的意向。但自民党内要求石破茂辞职、提前举行自民党总裁选举的呼声逐渐高涨。

据新华社

韩国调整政府组织架构

检察厅将被废除

韩国行政安全部9月7日发布政府组织架构调整方案,检察厅将被废除,并新设“公诉厅”和“重大犯罪调查厅”以取代其职能。

根据调整方案,公诉厅将隶属于法务部,承担原检察机关的公诉职能;重大犯罪调查厅将隶属于行政安全部,承担调查职能。这一调整之后将列入《政府组织法》修正案中,并在修正案自国会通过并正式公布一年后施行。为此,国务总理室将下设“泛政府检察制度改革工作小组”,通过执政党、政府、总统府紧密协商,制定具体方案。

此外,方案内容还包括将企划财政部更名为“财政经济部”,将继续负责统筹协调经济政策、税制与国库职能,其原来负责的预算编制及财政政策职能则将划归至国务总理室下新设的“企划预算处”。环境部扩编为“气候能源环境部”,接管现产业通商资源部的能源政策职能。女性家族部改编为“性别平等家族部”,新设“性别平等政策室”。广播通信委员会将被废除,新设“广播媒体通信委员会”。

行政安全部长官尹昊重在当天举行的新闻发布会上表示,在把国家财政负担最小化、确保政府组织高效运作的原则下,集中调整政府组织架构旨在把工作做好、发挥实效。

据新华社

美国开出

近18亿美元彩票头奖

美国“强力球”彩票网站9月7日宣布,开出17.87亿美元的头奖,两名中奖者将分享这笔奖金。这是美国彩票史上奖金第二高的头奖。

据美国媒体报道,两名中奖者分别来自密苏里州和得克萨斯州,具体身份未对外披露。头奖得主有两个选项,可一次性领取4.103亿美元奖金,或30年分期领取8.935亿美元。上述奖金均为税前数额。

这次开奖在6日晚间进行,是5月31日有人中头奖以来的第42次开奖,创下“强力球”彩票史上头奖空缺最长时间纪录。

“强力球”彩票每张售价2美元,玩家需要从白色球1至69的数字中选取5个,再从红色球1至26中选取一个,如果选择的这6个数字与开奖数字完全相同,就能赢得头奖。头奖中奖概率为2.922亿分之一。

“强力球”及美国彩票史上最高奖金于2022年11月在加利福尼亚州产生,为20.4亿美元,由一名中奖者独享。

据新华社

科特迪瓦西南部一独木舟倾覆致11人失踪

科特迪瓦政府官员近日说,一艘独木舟9月5日清晨在该国西南部萨桑德拉河流域因遭到河马撞击而倾覆,造成包括妇女和儿童在内的11人失踪。

科特迪瓦团结与减贫部长多戈在公告中说,倾覆事故发生在距经济首都阿比让约400公里的布约地区。一头河马突然撞击一艘载有14人的独木舟,独木舟倾覆后3人获救,搜救行动仍在进行。

据当地媒体报道,科特迪瓦境内约有500头河马,主要分布在南部的萨桑德拉河和邦达马河等河流中。

科特迪瓦船只倾覆事故时有发生,原因多为超载、引擎故障或遭遇生物袭击。今年4月,一艘独木舟在南部达布省因引擎突然熄火而倾覆,造成12名青少年丧生。

据新华社

印度孟买频遭“炸弹”威胁

印度孟买市过去数日连续发生虚假炸弹威胁事件,而同类事件近几个月来已多次出现。

据《印度斯坦时报》9月7日报道,6日深夜,孟买市中心奈尔医院院长的电子邮箱收到一封邮件,内容为炸弹威胁。警方在医院仔细搜查,未发现可疑物品。警方已立案并追查邮件来源。

这起“炸弹”事件发生前两天,孟买警方接到电话称,全市范围内30多辆汽车上被安放了炸弹。经排查,警方未发现任何爆炸物。警方逮捕一名51岁男性嫌疑人,指控他报假案企图嫁祸他人。

据报道,近几个月来,孟买已连续发生多起类似炸弹威胁事件,分别针对火车站、神庙、机场等场所,但最终均被证实不实。

据新华社

因存在制作缺陷

阿根廷政府召回一批护照

阿根廷政府近日发现一批已发放的护照存在制作缺陷,要求持有这些护照的阿根廷公民立即将其交回。

这些护照均由阿根廷国家人口登记局发放。据阿根廷《号角报》报道,阿根廷政府称有5500至6000本护照存在制作缺陷,可能会被盗用。但也有非官方消息称,可能有20多万本护照存在问题。

阿根廷政府已要求持有这些护照的公民将护照立即交回给国家人口登记局或驻在国的阿根廷使领馆。

据当地媒体报道,由于一家德国供应商提供的黑色安全油墨不符合标准,导致机场扫描仪无法读取用其打印的护照。阿根廷国会一名议员表示,政府必须解释为什么要与一家未能满足护照等敏感文件质量标准的供应商签订合同。

据新华社

西班牙:斗牛



西班牙斗牛有着悠久的历史,被视为伊比利亚半岛最具代表性的传统之一。马德里拉斯本塔斯斗牛场是世界上最重要的斗牛舞台之一,吸引着来自西班牙各地和海外的斗牛士与观众。图为9月7日,一名斗牛士在西班牙马德里拉斯本塔斯斗牛场内进行斗牛表演。

新华社发

特朗普称准备好对俄实施第二阶段制裁

美国总统特朗普9月7日称,他已准备好对俄罗斯实施第二阶段制裁,近期将与俄罗斯总统普京通电话。

特朗普当天离开白宫前往纽约出席活动前,有记者提问说:“你准备好对俄实施第二阶段制裁了吗?”特朗普给予肯定回答,但没有透露任何细节。返回时,特朗普表示,他对当前俄乌冲突事态感到不快,“很快”将再次与普京通话。未来两天里,将有欧洲领导人访美就解决俄乌冲突进行磋商。

俄罗斯国防部7日通报说,俄军当天使用高精度武器和攻击型无人机,对乌克兰中部、南部和东部地区的无人机生产、组装、维修、储存和发射设施以及空军基地进行了大规模打击。乌方通报说,6日晚至7日凌晨,俄军对乌克兰发动大规模导弹和无人机袭击。位于基辅的乌政府大楼自俄乌冲突爆发以来首次遭袭。

据新华社

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农银养老
幸福养老 幸福退休

规划早 乐养老

农行个人养老金 幸福养老更安心

国有大型银行值得信赖 亿万城乡用户共同选择

线上线下便捷开户 产品丰富经营稳健

中国农业银行为您提供专业、可靠的个人养老金服务,线上线下便捷开户,储蓄投资一站式办理,产品丰富稳健。从现在开始投资,畅享老有所依。选择中国农业银行个人养老金服务,播种当下,收获未来。

投资范围: 运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期增值的金融产品,包括个人养老储蓄、个人养老理财产品、个人养老金保险产品、个人养老金公募基金产品等。

个人养老金业务不同于一般存款业务,提示您关注个人养老金账户的开户、缴存、领取等重要业务规则,如有疑问,请咨询您的客户经理或拨打95599